В Троицке проходит четвертый модуль высшей школы физики Госкорпорации «Росатом»
В понедельник, 26 мая, в подмосковном Троицке стартовал четвертый учебный модуль образовательного проекта «Высшая школа физики», организованный Блоком по управлению инновациями Госкорпорации «Росатом».
Для будущих лидеров отраслевой науки лекции прочтут ведущие российские ученые: академик РАН Валерий Рубаков, член-корреспондент РАН Александр Сергеев, Андрей Старостин и Борис Потапкин. Тематика школы посвящена актуальным проблемам космологии, плазмохимии, экстремальных световых полей,  вопросам кинетики и термодинамики неидеальной плазмы. 
На открытии четвертого модуля председатель  Научного совета ВШФ, академик РАН Валентин Смирнов отметил, что Школа возрождает и продолжает традиции общения молодых ученых эпохи первого атомного проекта. «В то время, когда мы учились и начинали работать, мы были наполнены творческим поиском и научным азартом и мы надеемся, что тоже самое переживаете и вы. Мы постараемся вам помочь, чтобы пора вашего становления как ученых была более продуктивной», - сказал Валентин Пантелеймонович. 
Глава адимнистрации Троицка Владимир Дудочкин, который принял участие в открытии школы, напомнил, что Троицк обладает особой научной атмосферой, которая должна способствовать эффективной работе. Генеральный директор ГНЦ РФ ТРИНИТИ  Владимир Черковец сообщил, что для возглавляемого им института – честь принимать Высшую школы физики. Для учащихся подготовлена интенсивная содержательная программа, предусматривающая знакомство с термоядерной установкой  «Ангара-5», токамаком «Т-11М», комплексом плазменных ускорителей, центром  алмазной наноэлектроники и диагностики, а также посещение Института земного магнетизма и распространения радиоволн РАН, Института спектроскопии РАН Института ядерных исследований РАН. 
Перед началом занятий участнику Школы - научному сотруднику ГНЦ РФ ТРИНИТИ Ивану Дербеневу был вручен диплом кандидата наук. Областью исследовательской деятельности Ивана является физика пылевой плазмы и газового разряда, экранирование тел в низкотемпературной плазме.

